

Важная
Оперативная
Информация



Вад

В сентябре в Вадском муниципальном округе прошло торжественное мероприятие, посвященное дню пожилых людей.

С праздником поздравили глава местного самоуправления Ураев Иван Анатольевич, директор УСЗН Краснова Марина Александровна, настоятель храма в честь Покрова Пресвятой Богородицы отец Максим Кутья. Работники РДК организовали праздничный концерт. Подвели итоги смотра-конкурса "Лучший дом, сад, огород, ветеранское подворье". Наградили победителей грамотами и денежными призами. Всем присутствующим вручили сладкие подарки.

Дивеево

В Дивеево отметили день элегантного возраста.

Ветеранов приветствовал зам. главы по социальным вопросам Александр Ключанов, который вручил благодарственные письма активистам. Затем поздравил депутат от Единой России Дмитрий Евгеньевич Борцов и вручил подарки самым старейшим ветеранам, а также и всем участникам праздничного мероприятия.

Очень тепло поздравил директор социального обеспечения Николай Масягин, он подарил ноутбук. Затем выступили артисты с сольными номерами из музыкальной школы. Завершилось мероприятие праздничным чаепитием!

Сокольское

"Весь этот мир творит учитель!" – под таким названием по инициативе Сокольского совета ветеранов состоялась праздничная встреча педагогов-активистов ветеранского движения и учителей-ветеранов Почётных граждан Сокольского округа.

Поздравления руководителей, вручение Благодарственных писем ветеранам педагогического труда, самодельные сувениры и стихи учеников школы, радостное общение за чашкой чая, песни молодости – все это доставило участникам встречи много приятных минут.

Чкаловск

В инклюзивном центре «Умка» городского округа Чкаловск при поддержке Фонда президентских грантов реализуется проект «Поддержка будет», который направлен на оказание помощи семьям мобилизованных, людям, прибывшим с территории Донбасса и Украины, а также тем, кто находится в тяжелой жизненной ситуации.

В рамках проекта центр предоставляет услуги допобразования, присмотра и ухода. Сумма президентского гранта на эту инициативу в 2023 году составила около 5 млн рублей. В проект включено около 18 семей участников СВО и более 100 семей, находящихся в сложной жизненной ситуации.

Праздник для людей элегантного возраста

В тот не по-октябрьски погожий денёк в Доме культуры села Красный Осёлок Лысковского района было многолюдно, собрались нарядные улыбающиеся жители на празднование Дня пожилого человека. А в начале народ с интересом рассматривал выставку даров природы, добротных заготовок на зиму с интригующим названием «В дарах сезона зрелость и игривость». Тут же была представлена тематическая подборка материалов из журналов и газет, подготовленная заведующей библиотекой Анной Саратиной.

Но особый интерес прибывающих в зал людей сразу вызвала вышивка Елизаветы Черепановой «Осенние мотивы».

Весело и задорно ведущие – руководитель ДК Елизавета Кулакова и заведующая библиотекой Анна Саратина от души поздравили собравшихся в зале сельчан. Председатель первичной ячейки общества инвалидов Владимир Жидов обратился к односельчанам с добрыми словами. Пожелал всем здоровья, позитивного отношения к жизни и, конечно, радости да благополучия.

На авансцену были приглашены учителя и воспитатели. Они были приятно удивлены, когда получили поздравительные открытки со словами благодарности за воспитание подрастающего поколения – наших детей, внуков, правнуков. Ведь

в тот день в стране отмечали ещё и День учителя. Поздравления принимали и те, кто родился в октябре.

А затем началось весёлое представление. Концертная программа, составленная Елизаветой Кулаковой, была обширной и разнообразной. В ней нашлось место и для плавных народных песен, и для сенок, и для стихов. Ансамбль «За околицей» в составе Галины Харитоновой, Татьяны Кузнецовой, Татьяны Носковой и Татьяны Сафоновой задушевно исполнил песни: «Встреча друзей», «Калина-рябина», «Мы пожелать хотим».

Надо сказать, этому коллективу более двадцати лет. Песни многократно откатаны и отшлифованы. Голоса звучат в унисон. Просто всё изумительно!

До слез насмешила всех юмористическая сценка «Бабушка и телефон» в исполнении Ларисы Жуковой и Любви Ворониной. Роль внучки сыграла юное дарование Вероника Кулакова. Слова автора читала её мама, Елизавета Кулакова.

Стихотворение Ларисы Рубальской «Старость – не радость» выразительно прочитала Кузнецова Татьяна.

Ну а автор этих строк была приглашена вместе с мужем-гармонистом Виктором на праздник. Атмосфера в зале располагала и к отдыху, и к творчеству, а самое главное – к веселью, дружбе и любви.

Словно всю жизнь мы прожили в дружбе и согласии с красносельцами, будто век знали



друг друга, так радушно и дружелюбно они нас приняли.

Я читала свои стихи, а муж играл на гармошке. Накануне, как будто с небес, специально к празднованию дня мудрого человека ко мне пришли строки стихотворения «Не опускайте руки!» Оно прозвучало очень кстати. Так же, как и стихотворение «Осень жизни». Растроивало прямо до слёз.

Вместе с залом мы перепели с десяток русских народных песен. Песен, которые пели наши родители и деды, когда мы ещё под стол пешком ходили. А вот сейчас сами любим петь. И про тонкую рябину, и про белоснежную вишню. И про цветущую калину, и про ромашки, и про любовь, и про русское поле. И конечно, про деревеньку свою.

Глаза у всех собравшихся молодо горели, а ноги сами просились в пляс. А что нам мешает. Шире круг! И вот уже из рук в руки передаётся микрофон, зазвучали частушки, застучали весёлые дробьки каблучки:

*«Эх, русского,
русского, русского да!
А за русского да
не ругают никогда!»*

Разве усидишь на месте, когда услышишь наигрыш «Цыганочки?»:

*«Ах, цыганочка, цыганочка,
цыганочка не Бог,
Я сама така цыганочка,
всё знаю про любовь!»*

Тут уж не осталось ни одного лица, на котором бы не загорелась солнышком улыбка.

Все немного приустиали, и ведущие пригласили нас «за столы дубовые, скатерти самобраные».

На них, как говорится, «яблоку негде было упасть». Чаепитие из настоящих русских самоваров, различное варенье – угощение и закуски сами уже просились в рот. А какие бесподобные оладушки напекла Екатерина Сулова, ну просто пальчики оближешь, и ещё попросишь! Спасибо Дыдыкиной Марине Назарьевне, предоставившей угощения для стола и всем добрым людям, кто принёс немудрёные домашние заготовки. Варёную картошечку, кабачковую икру и другие разносолы, выпечку на общий стол.

Мы не заметили, как пролетели эти три с половиной часа! Потихоньку зал опустел. А я под тихие напевы гармони все кружилась в танце с тремя дочками Елизаветы: Юленькой, Вероникой, Ангелиной. Чувствовалось, что они вырастут такими же талантливыми и неординарными, как и их мама.

Когда гости разошлись, Анна пригласила нас в музей. Организованная в 2012 г. литературно-музыкальная экспозиция посвящалась нашему известному поэту Фёдору Григорьевичу Сухову. За непродолжительное время стараниями Анны Саратиной экспозиция пополнилась многими экспонатами. Лет пять назад в нём открылся краеведческий отдел и уголок сельского быта. Важное место занимает раздел, посвящённый Великой Отечественной войне. Попрощавшись с организаторами праздника, мы ехали домой в прекрасном расположении духа.

Везли с собой дары осени – здоровенный патиссон медового цвета, нарисованный Юлей Кулаковой – рисунок озорной девчушки, любовь во взгляде, подаренную самой маленькой – Ангелиной, отличные настроение и заряд бодрости!!

Счастья, здоровья и удачи вам, жители Красного Осёлка! И пожилые, и молодые!

Нина ЖИРЯКОВА,
председатель первички
Лысковской ВОИ

На снимках: на сцене – семейная пара Жиряковых; эх, русского, русского давай!; поздравление учителям.

